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Uczestnik otrzymuje 40 punkty na poczatku oraz za
zadanie | odp. poprawng odp. | brak odp. btedna lub wielokrotng odp.
1| B 3 0 -1
2|D 3 0 -1
3|1C 3 0 -1
41 A 3 0 -1
5|/B 3 0 -1
6| C 3 0 -1
71A 3 0 -1
8| B 3 0 -1
9]1C 3 0 -1
10 | B 3 0 -1
11D 4 0 -1,33
12| C 4 0 -1,33
13| D 4 0 -1,33
14 | B 4 0 -1,33
15| D 4 0 -1,33
16 | C 4 0 -1,33
17| A 4 0 -1,33
18 | C 4 0 -1,33
19| D 4 0 -1,33
20 | B 4 0 -1,33
21 |A 5 0 -1,67
22| D 5 0 -1,67
23 | A 5 0 -1,67
24 | C 5 0 -1,67
25 | A 5 0 -1,67
26 | D 5 0 -1,67
27| C 5 0 -1,67
28 | A 5 0 -1,67
29 | B 5 0 -1,67
30| B 5 0 -1,67
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Rozwiazanie zadania 20:

Polska Niemcy Norwegia
Japonia Francja Szwecja
Kanada Belgia Czechy
Austria Wiochy Dania

Rozwiazanie zadania 25:

200 tys. lat
(2,5-1,5) (2-0,05) (400 — 24,5) temu —
miliona lat miliona lat tysigca lat nadal
temu temu temu (czasy
obecne)
Homo erectus X
Homo habilis X
Homo sapiens X
neandertalczyk X

Rozwigzanie zadania 27 (litery przy stwierdzeniach prawdziwych zaznaczono kolorem
szarym):

Wodér jest ostatnim pierwiastkiem ukfadu okresowego.

Kot domowy jest drapieznikiem.
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Albert Einstein sformutowat trzy zasady dynamiki.

—

W $linie znajdujg sie enzymy trawigce cukry ztozone.

1 metr to 100 centymetréw. |

Organizm ludzki nie jest zdolny do syntezy witaminy D.

Baltyk fgczy sie z Morzem Pdinocnym.

Wodér, deuter i tryt to izotopy tego samego pierwiastka.
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Dyfuzja nie jest procesem samoistnym.
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Rozwiazanie zadania 28 (jednostki fizyczne po zamianie na podstawowe jednostki SI
zawierajgce w sobie metr w dowolnej potedze):

dzul

niuton

paskal

wat

kelvin

Rozwiazanie zadania 29 (logogryf):

1./t |O|P AT KA
2. E B/R|A

3./ S| T|A|W

P/ AIL|I |C|Z|E|K

5/ C|Z|A|S|Z KA
6. T|L|E|N

Rozwigzanie zadania 30 (nazwy o$Smiu owocow, ktére mozna spotka¢ w przydomowych
sadach i ogrodach):
SATRURN

PIGWA, WISNIA, MALINA, GRUSZKA, AGREST, ARONIA, SLIWKA, JABLKO
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